

7个人点了8个菜,坐上这种船夜游黄河 撞上河心岛,28岁女子甩入河里

28岁女子与同事一起到荥阳汜水镇黄河岸边夜餐。因为天太热,他们选择了一条平板船,7人点了菜拿了酒坐到甲板上。船主驾船进入滔滔黄河,船上没有灯,船主不小心驾船撞上了河心岛,7人被甩倒在甲板上,28岁的吴萍从入船通道口甩入黄河之中。昨日,事发3天,吴萍的家人还在沿河找寻,警方以涉嫌过失致人死亡对船主刑事拘留。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



这种船一看就很危险

有钱的造渔船 没钱的焊平板船

8月6日夜,上街区和昌都汇小区销售总监吴萍和同事去汜水镇北侧邻黄河的口子村游玩。

口子村以前是黄河上知名的古渡口,黄河南岸的邙山在此处分成东西两山,中间留一个“口子”可通到黄河边,形成一片平原,这里水急河窄,至今黄河岸边还立有“玉门古渡”的石碑。

近年来,口子村有条件的村民在这个古渡口造渔船,船上多建起封闭二层以上的船舱,里面隔成单间,乘客坐在单间内边吃饭边欣赏河上风景。生意越来越好,一条带船舱单间的船造价10多万元。

家里经济条件较差的部分村民投资数万元,焊个船体相对较小的平板船,便于随时带着乘客驶入河中赏景。

56岁的村民张爱华刚焊了一条平板船,靠在几条大船一侧。一旦大船上食客有人想在平板船甲板上吃饭,他就带着大船上做好的菜,和这些食客一起入河。

50元钱到河心一游

吴萍的同事董士卿介绍,当时,吴萍和同事7人,本来到有二层楼的大船上吃饭,有人说,东侧有一平板船,可以开到河中心去,既凉快又能观看黄河夜景。

此时正是黄河汛期,黄河水流较急。“此时到黄河中心去,很刺激。”有村民说。

开平板船的船主张爱华说,他的船费只收50元钱。7人于是从大船上

船撞沙岛人甩入黄河

董士卿说,平板船开船时快晚9点了。“船直接向北进入黄河中心。”

张爱华并没有取得船工证,船也没有到交通部门备案,船上没有相关部门的批号和编号。

“7个人坐在甲板正中间,船向北行过去,此时船主加大马力在河中心行驶,没有想到前面河心的大沙洲(岛),船直接撞上沙洲上。”

“当时船头剧烈撞击上沙洲,7人都摔倒了,身子溜着甲板向前滑。几个人撞

到了张爱华的平板船上。

“7人点了8个菜到了平板船上,当时他们7人坐在船甲板正中间位置。”董士卿说。

二层船的一名工作人员中,当时7人自己带有酒菜,只是用了他们大船上的碗筷和勺子等餐具。董士卿予以否认:“是大船上安排的菜。”

菜安排好后,张爱华驾船乘着夜色驶入茫茫黄河。

甲板上的栏杆上后,几乎都受伤或擦伤,吴萍向前甩到栏杆间最宽的那一处(此处是人上船通道),直接甩入黄河中了。”

“大家翻身起来发现少了一人,立即让船主下水去捞,此时船主才说,他也不会水。”

“船上没有救生圈,也没有看到有救生衣,船主也晕了。如果船上有救生衣,当时坐在船上时人人穿一件,就是掉到水里也没有事,但是这个船上没有这些基本的救生东西。”董说。

人“可能直接卷走了”

昨日下午4点,郑州晚报记者赶到事发的船上。

董士卿站在船上悲伤不已:“吴萍是我们的优秀员工,28岁,儿子才11个月大,事发后,她的父母都伤心过度住了院,她的哥哥和丈夫及公司数十人都参与打捞。警方控制了平板船主张爱华,但是这个二层大船的船主一直没有出现,当时是他们介绍让我们的员工去这个平板船上的啊!”

二层船的一名张姓工作人员说:“6日晚上9点左右,我就在二层船上,听到对面沙洲边有人大喊人落水了,我们立即开着冲锋舟过去,打捞到晚12点左右也没有打捞出来。”

张姓工作人员说,黄河中心沙洲与其他河内的河心岛是有本质区别的。“黄河内的河心岛边缘,被流水冲成像悬崖一样的陡峭,岛边入水就是两米左右深,而且水急,可以说,船撞到岛后,人甩入黄河后,可能就直接卷走了。”

希望专业打捞队来帮忙

昨日下午,郑州晚报记者赶到汜水镇派出所。派出所所长说,无证船主张爱华已经涉嫌过失致人死亡被刑拘。

“船主张某没有船工证,属于无证驾驶,而该船也是三无船只,违法行驶。”郑州海事局局长曾利民介绍,他们从8月9日开始,对荥阳市黄河边上的违法运营船只进行清查,对非法运营,有安全隐患者进行坚决打击。

昨晚9点,吴萍所在单位的吴振新经理介绍,他们单位10多名员工还在下游的高村黄河浮桥附近桥面上拿着探照灯照着河面寻找。“我们希望通过郑州晚报找专业打捞队来打捞人,也希望下游的黄河游览区的所有船主,一旦发现河面上有情况,立即拦住,并拨打我的手机:18638722366。”

报料人克先生获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星二瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。
晚报有奖报料热线96678。



京万红软膏

促愈合·清脓·止溃烂

中药无激素
家庭常备

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。不良反应、禁忌症、注意事项详见说明书。国药准字Z12020440 津药广审(文)第2013050089号

乙类

皮肤伤·疮·脓

促进愈合有一套!

持久渗透 油膏制剂,保持患处湿润,促进伤处愈合。

合力促愈 活血解毒,消肿止痛,去腐生肌,促进皮肤伤·疮·脓愈合。

- 日常生活,难免受伤,难免生疮!总盼着伤处尽快愈合!
- 京万红软膏,34味中药,无激素配方,针对皮肤外伤,脓疮小包,保持患处湿润,促进伤处愈合!偶有水火烫伤,京万红软膏更能显身手。
- 有伤?有疮?有脓?常备京万红软膏。

天津达仁堂京万红药业有限公司生产
天津中新药业集团股份有限公司销售公司 总经销